
平成３０年９月

１年生 保護者 部活動に関するアンケート結果
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今の高校の部活動について，どう感じています

か。

①大いに満足

②どちらかというと満足

③どちらかというと不満

④大いに不満
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今の高校の部活動で期待・重視するものは何です
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今の高校の部活動で改善してほしいものは何で

すか。
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学期中は，週当たり２日以上の休養日を設ける

ことについて，どう思いますか。

①賛成

②どちらかといえば賛成

③どちらでもよい

④どちらかといえば反対

⑤反対
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⾧期休業中は，ある程度の休業期間（シーズン

オフ等）を設けることについて，どう思います

か。

①賛成

②どちらかといえば賛成

③どちらでもよい

④どちらかといえば反対
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１日の活動時間を，平日２時間程度，休日３時

間程度とすることについて，どう思いますか。

①賛成

②どちらかといえば賛成

③どちらでもよい

④どちらかといえば反対

⑤反対
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朝練習を原則禁止とすることについて，どう思

いますか。

①賛成

②どちらかといえば賛成

③どちらでもよい

④どちらかといえば反対

⑤反対
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今の高校の部活動で改善してほしいものは何で
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